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Activitate GREEN ,,Plantare de lalele” 

 

     În data de 5 martie 2026, Centrul Școlar Lacrima, în parteneriat cu Grădinița cu Program 

Prelungit Nr. 6, au devenit adevărați mesageri ai primăverii, aducând nu doar bulbi de lalele, ci și 

entuziasm, emoție și dorința de a construi punți între copii de vârste diferite.  

   Activitatea desfășurată împreună a fost mai mult decât o simplă acțiune de plantare – a fost o 

lecție despre natură, prietenie și colaborare. Cadrele didactice și școlarii au pregătit cu grijă 

momentul întâlnirii și le-au oferit celor mici o demonstrație practică despre cum se plantează 

corect bulbii de lalele: cum se sapă pământul, cât de adânc se așază bulbul și cât de importantă 

este udarea acestuia. Preșcolarii de la grădiniță au fost curioși, implicați și bucuroși să participe 

activ.  

    Fiecare copil din grupele mari a avut ocazia să planteze propria lalea în curtea grădiniței, 

transformând activitatea într-o experiență personală și memorabilă. Dincolo de partea practică, 

cel mai valoros câștig a fost interacțiunea dintre copii. Au socializat, s-au jucat, au râs și au 

împărtășit povești. Pentru școlari, astfel de momente sunt esențiale în dezvoltarea lor emoțională 

și socială – îi ajută să își dezvolte empatia, responsabilitatea și încrederea în sine. S-au simțit 

apreciați și importanți în rolul lor de „îndrumători” pentru cei mai mici. Vizita a fost primită cu 

multă căldură, iar bucuria s-a citit pe chipurile tuturor. Ca semn de recunoștință pentru implicare, 

le-am oferit masa, iar la final fiecare copil a primit câte un pachețel, gest care a completat 

atmosfera de sărbătoare. 

Bulbii de lalele au venit special din Olanda, prin grija partenerilor lor, cărora și noi le adresăm 

sincere mulțumiri pentru sprijinul oferit. Prin acest gest, primăvara a ajuns mai devreme în 

sufletele copiilor. 

    Așteptăm cu emoție momentul în care lalelele plantate astăzi vor înflori. Ele nu vor fi doar 

flori frumoase în curtea grădiniței, ci simboluri vii ale unei zile speciale, ale colaborării și ale 

prieteniei.  

Mulțumim Centrului Școlar Lacrima pentru deschiderea, implicarea și colaborarea frumoasă care 

aduce valoare comunității noastre educaționale.  

Activitatea este și parte integrantă și premergătoare a proiectului de acreditare Erasmus:  

„ KA121-SCH-0791E968” din cadrul consorțiului ISJBN. 
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